

फरवरी 2017 की लोकप्रिय कहानियाँ

“प्रिय अन्तर्वासना पाठको, फरवरी महीने में प्रकाशित हिंदी सेक्स स्टोरीज में से पाठकों की पसंद की पांच सेक्स कहानियाँ आपके समक्ष प्रस्तुत हैं...

”

...

Story By: guruji (guruji)

Posted: Saturday, March 18th, 2017

Categories: [सबसे लोकप्रिय कहानियाँ](#)

Online version: [फरवरी 2017 की लोकप्रिय कहानियाँ](#)

फरवरी 2017 की लोकप्रिय कहानियाँ

प्रिय अन्तर्वासना पाठको

फरवरी महीने में प्रकाशित हिंदी सेक्स स्टोरीज में से पाठकों की पसंद की पांच सेक्स कहानियाँ आपके समक्ष प्रस्तुत हैं...

सालियों ने किया जीजा का देह शोषण-1

आज की मेरी कहानी दो बहनों रीमा और रिकी की कहानी है जिन्होंने अपनी मस्ती में अपने पतियों को भी शामिल कर लिया।

अब तक आपने यही सुना होगा कि जीजा ने साली को फंसा लिया पर सालियों ने मिल कर अपने अपने जीजा को फंसा लिया ?

यह अब पढ़िए :

रीमा बड़ी बहन है और रिकी उससे एक साल छोटी... दोनों की शादी 6 महीने के गैप में एक साल पहले हुई है।

रीमा के पति एम बी ए हैं और एम एन सी में हैं और रिकी के पति मिनिस्ट्री में हैं... दोनों दिल्ली ही रहती हैं।

दोनों के पति महीने में दस दिन तो टूर पर रहते ही हैं...

रीमा 23 साल की है और रिकी 22 की... बच्चों के लिए दोनों ने तय किया है कि अभी 3 साल कुछ नहीं... दोनों बहनें साथ-साथ ही पढ़ती थी, दोनों में खूब पटती थी, शादी के बाद भी जब भी किसी के पति बाहर होते दो-तीन दिन के

लिए वे साथ रह लेती, पर उन दोनों के बीच उनके पति कभी इन्वोल्व नहीं थे।
हाँ दोनों बहनों में कोई तकल्लुफ नहीं था।

एक बार एसा हुआ की रीमा का पति सुनील और रिकी का पति अजय दोनों
एक समय पर ही दूर पर गए तो रिकी ने अपनी बहन के पास पांच छह दिन का
प्रोग्राम बना कर आ गई।

पूरी कहानी यहाँ पढ़िए...

दोस्त की अम्मी ने मुझे पटा कर चूत चुदा ली

मेरी सेक्स कहानी मेरे दोस्त की माँ की है जो मुझसे चुदी थी। मेरे दोस्त का
नाम आमिर है और उसकी माँ का नाम आशना है। आमिर और हमारी दोस्ती
स्कूल टाइम से है। मैं उसके घर.. वो मेरे घर आता रहता था।

आमिर के पाप एक बड़ी कंपनी में नौकरी करते थे, उनके पास पैसों की कोई
कमी ना थी, गाँव में भी उनके बहुत खेत थे, आमिर का एक फ़ार्म हाउस भी है..
पर एक साल पहले एक कार दुर्घटना में आमिर के पापा की मौत हो गई थी।

आशना की उम्र 45 साल है.. पर आशना ने अपने को बहुत मेंटेन कर रखा है
इसलिए वो सिर्फ 35 साल की ही लगती हैं।

आशना का फिगर 36-30-36 है जो मुझे बाद में पता चला।

मैं आशना को आंटी कहता था। मैंने कभी उनको गलत नज़र से नहीं देखा था,
मैं उनको माँ समझता था.. वो भी मुझे बेटे जैसा प्यार करती थीं।

लेकिन अंकल के मरने के कुछ दिन बाद से मैं आंटी में चेंज होते देख रहा था.. जैसे कभी वो सिर्फ ब्लाउज-पेटीकोट में मेरे सामने आ जातीं.. या कभी नाइटी में मेरे सामने कभी अंगड़ाई लेतीं।

पर मैं कुछ ध्यान नहीं देता था और आमिर के रूम में जाकर उससे बातें करता और घर आ जाता था।

पूरी कहानी यहाँ पढ़िए...

टैक्सी ड्राइवर से चूत चुदवा कर हिसाब चुकता किया

मैंने पहले भी अपनी चूत के द्वार कई लंडों के लिए खोले हैं।

बात तब की है जब मैं 28 साल की नई नवेली दुल्हन थी, मैं अपने पति को अमेरिका जाने के लिये एयरपोर्ट छोड़ कर वापस टैक्सी में स्टेशन पर आ रही थी लेकिन मैं अपना पर्स अपने पति के सामान के साथ ही भूल आई थी।

मैं टैक्सी में बैठ कर निकल गई।

कुछ दूर जाकर मुझे याद आया कि मैं अपना पर्स तो पति के सामान के साथ ही छोड़ आई हूँ।

टैक्सी वाले लड़के से जब मैंने ये कहा, तो वो मुझ पर नाराज़ हो गया और किराया ना देने पर वहीं आधे रास्ते में ही छोड़ने की धमकी देने लगा। मैंने उसे मनाने की बहुत कोशिश की.. लेकिन वो नहीं माना।

तब मैंने कहा- तुम जो चाहे वो कर सकते हो।

इस बात पर उसने मुझसे सीधे ही चुदने को कहा ।
पहले तो मुझे ये सही नहीं लगा.. लेकिन थोड़ी देर बाद मान गई क्योंकि यह मेरी मज़बूरी थी ।

पूरी कहानी यहाँ पढ़िए...

बॉस की कामुकता वासना का शिकार बनी-1

मैं मेघा मुक्ता एक बार फिर आप सभी के सामने हूँ.. आज भी मेरी चुदाई की कहानी को मेरे पापा ही आप सभी को सुना रहे हैं । उनकी जुबानी ही आनन्द लीजिएगा ।

हैलो मैं संजय, मेघा का सौतेला बाप हूँ । ऑफिस के काम के चक्कर में मैं बहुत परेशान रहने लगा था । बॉस मेरे काम से खुश नहीं था । मैं अक्सर इस तनाव से निकलने के लिए मेघा को डायरेक्ट हॉस्टल से नाईट पार्टी या किसी होटल में लिए जाता था ।

मेरी कमसिन सेक्सी बेटी

ऐसी ही एक रात एक डांस पार्टी में मैं नशे में धुत्त था, मेरी बेटी लोगों के साथ डांस कर रही थी कि एक पचास साल के बेहद अमीर दिख रहे बिज़नेसमैन ने उसको अपनी तरफ आने का इशारा किया ।

मैं उस व्यक्ति से दूर था इसलिए उसका चेहरा नहीं देख पाया था । मेघा ने मुस्कुराकर मेरी तरफ देखा और उसके साथ चली गई, मैं उन दोनों के पीछे आ गया था, थोड़ी दूर से वाशरूम के पास उनकी बातें सुन रहा था ।

मैं एक मेडिकल कंपनी का मालिक हूँ.. मुझे नहीं पता कि तुम किसके साथ आई हो.. लेकिन तुम चाहो तो एक रात में कुछ कमा सकती हो ?

वह नशे में धुत्त था.. जेंट्स वाशरूम में मेघा को पकड़े हुए खड़ा था। मेघा बिंदास उसके साथ खड़ी थी। आने-जाने वाले लोग उसको कच्ची उम्र की हाई प्रोफाइल रंडी ही समझ रहे थे। कई लोग तो उसको मूतने के बहाने से अपना लंड भी दिखा देते थे।

कोई 'कितना लेगी ?' बोलते हुए हाथ से इशारा भी कर देते थे।

पूरी कहानी यहाँ पढ़िए...

मौसी ने मुझ पे मौसा चढ़ाया : मेरी पहली चुदाई

मेरी मौसी और मौसा हमारे घर के पास ही रहते थे, हमारे घर बहुत आना जाना था। मौसी मौसा मुझे बहुत प्यार करते थे। मगर मैंने ये बात नोटिस की कि मेरे पे जवानी आने के साथ साथ मौसा की निगाह भी मुझ पर बदलती जा रही थी, कभी उन्होंने मुझे गंदे तरीके से छूआ तो नहीं, मगर उनकी निगाहें हमेशा मेरे बदन पर ही फिसलती रहती थी।

मुझे ये अच्छा तो नहीं लगता था, मगर मौसा मुझे प्यार ही इतना करते थे कि मुझे उनसे कभी कोई खतरा या डर भी नहीं लगा।

उम्र बढ़ने के साथ साथ मेरा बदन भी भरता गया, 20 साल की होते होते, मैं पूरी तरह से हॉट एंड सेक्सी बन चुकी थी।

भगवान ने सुंदरता भी दी थी, इसी लिए कॉलेज में एक बॉय फ्रेंड भी बन गया,

वैलंटाइन्स डे को उसने प्रोपोज किया, मुझे फूल, चॉकलेट और गिफ्ट भी दिये। मैं सब चीजें लेकर छुपा कर घर ले आई, मैं बहुत खुश थी कि अब मेरा भी बॉयफ्रेंड है।

उसके बाद हम अक्सर मिलने लगे, प्रेम आगे बढ़ा तो को एक दिन उसने मुझे चुम्मी देने को कहा। थोड़ा डर रही थी पर मैंने हाँ कर कर दी।

उसने पहले बार मुझे होंठों पर चूमा... लवली! बहुत प्यारा चुम्बन था, पहला था, शायद इसलिए... मगर मुझे बहुत अच्छा लगा।

उसके बाद उसने 4-5 बार मुझे चूमा और हर बार किस और लंबा होता गया, मेरी सारी लिपस्टिक खा गया वो!

मगर ये एहसास बहुत ही प्यारा था।

पूरी कहानी यहाँ पढ़िए...

